


Aegean Airlines

8 μέρες Αθήνα – Πάτρα – Κεφαλονιά Ιωάννινα – Θεσσαλονίκη

Αναχωρήσεις: 14/7, 21/7, 28/7, 4/8, 11/8, 18/8, 25/8, 1/9

1^ο Μέρα: Λάρνακα – Καλάβρυτα – Πάτρα

Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Λάρνακας στις 07:35 το πρωί για Αθήνα. Αφιξη, επιβίβαση σε πολυτελές πούλμαν για την μεταφορά στην Πάτρα με στάσεις: στον ισθμό Κορινθίου για καφέ και να δούμε το κανάλι που συνδέει τον Σαρωνικό με τον Κορινθιακό κόλπο, στα Καλάβρυτα με το μνημείο πεσόντων κατά τη διάρκεια της Γερμανικής κατοχής 1940 και την ιστορική Μονή Αγίας Λαούρας με Ιερά Σκεύη και το λάβαρο της επανάστασης του 1821. Ακολουθεί χρόνος για γεύμα στο κέντρο της πόλης, μετά θα επισκεφθούμε το Μέγα Σπήλαιο ένα ιστορικό μοναστήρι, από τα σπουδαιότερα στον Ελληνικό Χώρο, εξέχουσα θέση μεταξύ των ιερών κειμηλίων κατέχει η Εικόνα «Παναγίας Μεγαλοσηπλαιώτισσας», έργο του Ευαγγελιστή Λουκά, φιλοτεχνημένη από κεριά και μαστίχα. Μετά θα καταλήξουμε στην Πάτρα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

2^ο Μέρα: Κεφαλονιά Ναό Παναγίας Φιδούσας Ι.Μ.ΑΓ. Γερασίμου – Αργοστόλι – Πάτρα

Πρωινό και αναχώρηση για Κεφαλονιά μέσω λιμανιού Κυλλίνης. Θα επισκεφθούμε το ναό της Παναγίας Φιδούσας, κατά παράδοση ήταν γυναικείο μοναστήρι, πειρατές ήλθαν να το λεηλατήσουν. Οι μοναχές φοβήθηκαν και ζήτησαν τη προστασία της Παναγίας. Φίδια κύκλωσαν την μονή, οι πειρατές φοβήθηκαν κι έφυγαν. Από τότε κάθε χρόνο από μέσα Ιουλίου μέχρι 15 Αυγούστου εμφανίζονται Φιδάκια, όταν τα χαιδεύεις νοιώθεις το δέρμα τους βελούδινο, στο κεφάλι σχηματίζεται ένας μικρός σταυρός καθώς επίσης και στην άκρη της γλώσσας τους. Ακολουθεί η μονή του Αγίου Γερασίμου πολιούχου του νησιού και το κέντρο του Αργοστολίου, θα έχουμε χρόνο για βόλτα στο λιθόστρωτο με τα καταστήματα με επώνυμες μάρκες και στην παραλία με τα cafe και τις ταβέρνες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

3^ο Μέρα: Λευκάδα – Πρέβεζα – Ιωάννινα

Πρόγευμα και αναχωρούμε για την Λευκάδα μέσω της γέφυρας Ρίου Αντιρρίου, φθάνοντας θα έχουμε μια περιήγηση με το λεωφορείο, θα δούμε ωραία αξιοθέατα, το κάστρο της Αγίας Μαύρας στην είσοδο του νησιού, την εκκλησία της Παναγίας Φανερωμένης απ' όπου θα δούμε και την καταπληκτική θεά που προσφέρει. Στον πεζόδρομο θα έχουμε χρόνο για καφέ και μετά συνεχίζουμε για την Πρέβεζα, μια περιπατηκή περιήγηση στα γραφικά στενά της πόλης, θα δούμε το σπίτι που έζησε ο ποιητής Καρυωτάκης, τη Μητρόπολη του Αγίου Χαράλαμπος τον ενετικό πύργο του ρολογιού 18^{ου} αιώνας, το Σαϊτάν Παζάρ και τον παραλιακό πεζόδρομο με τις καφετέριες και τις καλόγουστες ταβέρνες. Χρόνος για βόλτα και για γεύμα. Τέλος θα καταλήξουμε στα Ιωάννινα, μια περιήγηση με το λεωφορείο για γνωριμία με την πόλη και την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Μπορείτε να κάνετε μια βόλτα στο Κάστρο και να απολαύσετε από πολύ κοντά την λίμνη που βρίσκονται cafe και οι ταβέρνες.

4^ο Μέρα: Λίμνη Παμβώτιδα – Νησί Κυρά Φροσύνης Καλπάκι – Κόνιτσα – Ζαγοροχώρια – Ιωάννινα

Πρόγευμα και αναχωρούμε με караβάκι για το πανέμορφο νησάκι που βρίσκεται μέσα στην λίμνη Παμβώτιδα, συνδεδεμένο με τη ζωή και το θάνατο του Αλή Πασά και της Κυρά Φροσύνης, θα δούμε γραφικά στενά, παραδοσιακά σπίτια, καταστήματα με εκθέματα παραδοσιακής τέχνης, το μοναστήρι του Αγίου Παντελεήμονα και θα επισκεφθούμε το μουσείο όπου το 1822 θανατώθηκε ο Αλή Πασάς. Συνεχίζουμε για το Καλπάκι, ένα από τα σημαντικότερα μνημεία του Β' Παγκοσμίου Πολέμου, το Πολεμικό Μουσείο 1940–1941 και για την πόλη Κόνιτσα, η ομορφιά της είναι καταπληκτική, χρόνος για καφέ βόλτα και για επίσκεψη στο σπίτι του Αγίου Παΐσιου. Στην διαδρομή μας θα έχουμε στάση σε εστιατόριο για γεύμα. Μετά θα θαυμάσουμε εξαιρετικής αρχιτεκτονικής γεφύρια, όπως η γέφυρα του Αώου, του Βοϊδομάτη και τα γνωστά Ζαγοροχώρια, χωριά μέσα στο δάσος με πεντακάθαρα ποτάμια, το

φαράγγι του Βίκου, τον Εθνικό Δρυμό Αώου, της Ηπειρώτισσας Μάνας το άγαλμα, την παραδοσιακή αρχιτεκτονική και μεταξύ άλλων χωριών το Μονοδένδρι και τους Κήπους με το μαγευτικό Τρίτοξο γεφύρι του Πλακίδα. Χρόνος για βόλτα. Επιστροφή ξενοδοχείο, χρόνος ελεύθερος

5^ο Μέρα: Ιστορικό Ζάλογγο – Πηγές και Εκβολές Αχέροντα Σύβοτα – Πάργα – Ιωάννινα

Πρόγευμα και αναχωρούμε για το ιστορικό Ζάλογγο, συνδέθηκε με την προεπαναστατική περίοδο του 1821 και το χορό του Ζαλόγγου. Συνεχίζουμε για τις πηγές του Αχέροντα, ένα φανταστικό μέρος ιδιαίτερου κάλους, να κάνετε ένα περίπατο, η μια βαρκάδα Καγιάκ ή ιππασία μέσα στο ποτάμι και να απολαύσετε τον καφέ σας κάτω από τα πλατάνια, από τους όμορφους προορισμούς της Ελλάδος. Μετά θα έχουμε χρόνο σε εστιατόριο για γεύμα στις εκβολές του Αχέροντα απ' όπου μπορείτε να κάνετε και μια βαρκάδα με ξεναγό τον βαρκάρη. Συνέχεια θα θαυμάσουμε τα Σύβοτα και την Πάργα με φόντο τα ψηλά βουνά της Ηπείρου και τις δαντελωτές ακτές στο Ιόνιο, μέρη που δεν έχουν να ζηλέψουν τίποτα από τις Δαλματικές ακτές και τα Νορβηγικά Φιόρδ. Χρόνος για βόλτα. Επιστροφή ξενοδοχείο, χρόνος ελεύθερος

6^ο Μέρα: Μέτσοβο – Ι.Μ. Σουμελά – Θεσσαλονίκη

Πρόγευμα και αναχωρούμε για Θεσσαλονίκη με ενδιάμεσες στάσεις: στην κεντρική πλατεία Μετσόβου που είναι σκιασμένη με γιγάντια πλατάνια, χρόνος για καφέ και όπου μπορείτε να επισκεφθείτε το ναό της Αγίας Παρασκευής με το πανέμορφο σκαλιστό τέμπλο και ψηφιδωτά της Ραβέννας και τον Αβερώνφειο κήπο απ' όπου θα θαυμάσετε και την θέα του Εθνικού Πάρκου της Πίνδου. Συνεχίζουμε για το πνευματικό κέντρο του Ποντιακού Ελληνισμού την Ιερά Μονή Παναγίας Σουμελά, με την θαυματουργή εικόνα έργο του Αποστόλου Λουκά. Χρόνος για προσκύνημα, γεύμα και βόλτα στα καταστήματα αναμνηστικών δώρων. Τέλος θα καταλήξουμε στην Θεσσαλονίκη, μια περιήγηση με το λεωφορείο στο κέντρο της, θα δούμε τα κάστρα, την Αψίδα, το Λευκό Πύργο, το λιμάνι, τα Λαδάδικα και την πλατεία Αριστοτέλους. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

7^ο Μέρα: Ελεύθερη – Θεσσαλονίκη

Πρόγευμα, και μέρα ελεύθερη, να κάνετε τα ψώνια σας, ή μια βόλτα στο Λευκό Πύργο, ή να γευματίσετε στα παραδοσιακά ταβερνάκια στα ξακουστά Λαδάδικα και να επισκεφθείτε το ναό του Αγίου Δημητρίου.

Για το απόγευμα στις 16:00 ώρα, προτείνουμε προαιρετική επίσκεψη στο μοναστήρι του Αγίου Ιωάννου το Θεολόγου στην Σουρωτή που βρίσκεται και ο τάφος του Αγίου Παΐσιου.

8^ο Μέρα: Χρόνος Ελεύθερος για ψώνια Αεροδρόμιο Μακεδονίας Θεσσαλονίκης – Λάρνακα

Πρόγευμα, και χρόνος ελεύθερος, να τον αξιοποιήσετε όπως εσείς το θέλετε. Στις 13:30μ.μ αναχωρούμε για το αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης απ' όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής.

Τιμή κατ' άτομο Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο	Παιδί
14/7, 21/7, 25/8, 1/9	€745	€975	€695
28/7, 4/8, 11/8, 18/8	€775	€995	€725

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα Αθήνα – Θεσσαλονίκη Λάρνακα
- Φόροι αεροδρομίων. 1 Βαλίτσα 23κιλά και 1 Χειραποσκευή 8 κιλά
- 7 βράδια σε ξενοδοχεία 3* και 4* με πρόγευμα
- Μεταφορές και περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν
- Εισιτήρια των φέρι για Κεφαλονιά και για το νησί του Αλή Πασά.
- Έμπειρο συνοδό. Φ.Π.Α. Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Είσοδοι σε Σπήλαια, Μουσεία και Αρχαιολογικούς χώρους
- Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά. Προαιρετική Ασφάλεια ταξιδιού €10